

我县今年夏季征兵体检工作开始

本报讯(记者 韩佳颖 陈炯 文/图)8月2日,县医院征兵体检站迎来了今年第一批参加体格检测的应征青年,全县征兵体检工作就此全面展开。

一大早,通过各乡镇初检、初审的适龄青年们陆续来到县医院征兵体检站,他们个个精神饱满,状态良好,在进行核对验证身份、逐一登记后,分组进行听力、嗅觉、视力、血压、内科、外科、五官科等十多个项目体检。

据悉,今年征兵体检工作从8月2日开始,将于8月6日结束。今年我县今年征兵指标为110名,前来应征体检的青年共有560多名。我县将采取同等条件下优先录用高学历毕业生的原则,确保为祖国和部队输送更多更优秀的人才。

县人武部副部长邹江说:“今年全县的应征青年热情非常高涨,总共目前有560多人参加体检,我们会严格的按照体检的标准来筛选人员,为我们部队输送合格的兵员。”



为军属之家 挂牌匾添荣光

本报讯(通讯员 徐东升 文/图)八一建军节之际,山城镇雁塔村干部看望军属徐跃章,在其家中显眼处挂上“军属光荣”铁制牌匾。徐跃章儿子徐杰铭2007年应征入伍,现为武警福建总队龙岩支队上士。共和国成立以来,南靖县委、县政府一直高度重视拥军优属工作,为军属家庭放置“军属光荣”“光荣之家”牌匾,增强荣誉感。



退伍老兵:重温军旅生活 退伍不褪色

本报讯(记者 杨新栋)7月28日,一群于1997年在江西武警入伍的漳州退伍老兵自发组织来到丰田镇山溪水文化园,重温军旅生活,展示退伍不褪色的军人风范。

当天上午10点,随着退伍老兵黄明江的一声令下,老兵们自发列队集合,起步前行,整齐的步伐和站姿使他们仿佛回到当年的情景,军人不屈不挠的意志在他们的脸上并没有因为时间而褪色。

一曲《我是一个兵》,这群武警出身的退伍老兵唱得斗志昂扬,让人热血沸腾,也拉开了正式训练的序幕。随后,退伍军人们一个个身手敏捷,出色地完成独木桥、高空攀绳、滚180斤轮胎等训练项目。退伍军人还现场表演了南拳和军体拳等,获得战友及其家属们的阵阵掌声。

退伍老兵们表示,他们虽然从部队转到地方,但是退伍不褪色,转业不转志。通过训练,再一次经受意志的考验和精神的洗礼,才能继续保持和发扬军队作风,为地方贡献更大的力量。

退伍军人33年为贫困村民修农器具

本报讯(通讯员 温欣)金山镇荆美村七旬退伍军人李锦文,33年来不忘初心,免费或只收成本费为贫困村民提供农器具修理、电焊等优质服务,在当地传为佳话。

1968年,李锦文参军入伍,在铁道工程兵部队当上一名电焊工;1975年8月,他从东北铁道建设工地上退

伍返乡。后来,在金山镇党委、政府和村党支部指导下,他自筹资金,利用在部队学习的电焊技术,开办了一间160多平方米的农器具服务部。办店33年来,他热情为金山村民提供优质服务,对贫困村民实行免费或只收成本费的农器具修理、电焊服务。

和溪镇举办庆“八一”系列活动

本报讯(通讯员 林正义)8月1日,和溪镇召开退伍军人家属、现役军人家属、军烈属座谈会,庆祝“八一”建军节91周年。

座谈会上,镇领导和他们一起学习了习总书记对加强国防和军队建设的一系列重要文件精神,向他们汇报了2018年度全镇双拥工作、为民办实事项目工作和下一阶段的工作计划,并倾听

他们的意见、要求和建议,鼓励他们积极发展经济,开创致富之路,希望他们一如既往地关心和支持党委政府的建设和发展。建军节期间,该镇还走访慰问了自卫反击战、炮击金门、援越战争等退伍军人家属,以及现役军属、烈属、烈士子女等其他优抚对象64人,共发放慰问金20600多元。

他却报之以歌 世界以痛吻他 他却报之以歌



2018.5.8 第五次与外国人(德国)聊天

鼓励全国血友病病友南靖九岁男孩创作直播英文歌,以此

……一次难以忍受的疼痛,让我不得不告别知识的殿堂——学校。

从漳州到厦门,从福州到北京,为了治病,王巧璐带着林裕宸几乎跑遍了半个中国。一路上,林裕宸始终对音乐和语言保持着兴趣。去年,他开始在手机App上自学英语,由于妈妈的英文水平有限,所以他遇到问题就通过微信向老师请教。随后,林裕宸爱上了唱英文歌,最喜欢的歌星是英国歌手艾兰·沃克。2017年2月开始,林裕宸病情加重,每隔一个月,就得到北京治疗。

他不仅勇敢坚强,还是特别贴心的“暖男”。护士扎第一针没扎中,他安慰她没关系,不疼。今年我生日,为了给我惊喜,他用零花钱悄悄地让他爸爸买了一部手机送给我。”王巧璐抹着眼泪说,“让我感动的是,他饱受关节疼痛折磨,我很心疼,他却反过来安慰我。”

今年6月中旬,林裕宸再次被送往北京治疗。一天晚上临睡前,他告诉妈妈他有了创作的灵感,于是在第二天写出了英文歌《Sunshine》的歌词。“为一名有着音乐梦的血友病男孩圆梦。”消息一经传开,北京儿童医院、守护公益组织、斗鱼直播等工作人员和部分音乐制作人,为帮助林裕宸的音乐梦聚到一块,与他沟通音乐形式,将音乐旋律伴奏制作出来,决定在7月6日共同完成这个作品。可是当天,本应录制歌曲的林裕宸却因突然骨盆腔出血,导致他只能留在医院进行紧急检查。

斗鱼平台主播的纳豆是四川音乐学院大三的学生,往返北京和成都两地。作为林裕宸的圆梦人之一,她和其他音乐制作人当即赶到病房看望,告知后续录制安排,让小裕宸安心治疗,以更好的身体状态实现自己的音乐梦想。她当场控制不住落泪说:“小裕宸虽然重病,四肢那么瘦弱,却充满积极向上的正能量,特别让人感动。”

7月10日,在医生和其他工作人员的陪同下,林裕宸终于来到录音室,坐在轮椅上录制《Sunshine》,并向全国网友直播他的演唱。歌词像歌名“阳光”一样充满温暖积极的情感,他终于勇敢地实现了自己的一个梦想。

林裕宸的妈妈王巧璐说,林裕宸从小就对音乐很着迷,哭闹时一听到音乐,马上安静下来,并跟着节拍手舞足蹈。他1岁多开始学走路,全家人为此欣喜。可好景不长,有一次他不小心摔倒,后脑勺着地,被送到医院。当医生说小裕宸经检查患有血友病时,一家人陷入了沉痛之中。然而,这仅仅是开始,等待他们的是漫长的治疗之路。

林裕宸只要稍微磕碰就会瘀青,王巧璐恨不得这些疼痛都施加到自己身上。8岁那年他换牙,对全家人而言,犹如一场噩梦。“当时小裕宸牙一晃动,牙龈就一直渗血,怎么都止不住,只好送往医院。最后是一边输液,一边拔牙,前后流了一星期的血。”王巧璐说起这事,仍心有余悸。

2015年9月底,由于林裕宸产生抑制物(抗体),右肘右踝一直自发出血,不能写字也不能画画,连出行也要靠轮椅代步。他渴望和其他小朋友一样正常上学,但由于需要四处治病,几年来,他在学校的学习时间加起来不超过一个月。忍受着常人难以想象的疼痛,林裕宸坚持自学小学课本知识,定期将作业交给老师批改。他在作文里这样写:“我从小与众不同,不能跑、不能跳

县农业局到挂钩村开展“送温暖,献爱心”活动

本报讯(通讯员 林晓扬)8月2日下午,县农业局联合康牧养殖专业合作社和中山医院,深入挂钩市级贫困村——南坑镇大岭村开展“送温暖,献爱心”挂钩帮扶活动。

康牧养殖专业合作社慈善基金会捐赠大米和食用油等价值9000元的慰问金和慰问品。在义诊现场,中山医院医生共为该村50多位村民提供了内科、骨伤科、五官科等义诊诊疗服务。在这次活动中,挂钩人员还分别到各挂钩贫困户家中走访。

我县举行“纪念唐山大地震42周年”地震预警疏散演练

本报讯(记者 新栋 实习记者 迪克)7月27日,县地震办联合消防大队、山城镇等部门举行“纪念唐山大地震42周年”地震预警疏散演练。

演练在四时三十分,模拟演练开始。随着警报声响起,参加演练的全体人员立即进入应急状态,按照安全路线迅速有序地撤离到空旷地带。

演练结束后,县消防大队的官兵还向参加演练的党员干部及群众详细介绍了应急逃生工具及灭火器的使用方法。

在演练现场,主办方还举办了防震减灾知识猜灯谜活动,将防震减灾知识与灯谜结合,向群众普及防震减灾知识,吸引不少群众前来参与。

9吨色拉油哪去了?南靖警方4天破案!

本报讯(记者 游雪慧 马嘉伦)9吨色拉油凭空消失!到底是谁动了这些色拉油?近日,靖城派出所民警经过不懈努力,破获了“9吨色拉油凭空消失”案,为位于靖城镇的焙之道食品有限公司追回损失5万余元。

7月2日,焙之道食品有限公司的供应商按约定将30吨大豆色拉油送达、卸货。按照正常生产用油,储油罐中的色拉油至少能用到7月20日左右。然而,7月16日,该公司负责人却发现储油罐中的大豆色拉油却所剩无几。经核实,色拉油供应商提供的单据等材料,均证明其按原采购的吨数发货,并无短缺。该负责人遂向警方报案。

接警后,靖城派出所立即组织民警展开调查,一方面向焙之道的工作人员进行取证,一方面调取卸油当天各路段的监控视频以及通往焙之道路口磅秤点关于油罐车的出入数据。随后警方将油罐车司机锁定为嫌疑人,并迅速将其带回派出所接受调查。

7月19日,在证据面前,油罐车司机主动交代了事实。靖城派出所民警吴山春告诉记者:“油罐车司机7月2日将油送达以后,在抽油的过程中,没有将油罐车里的油抽完,就直接把车开走。当时油罐车里面还有9吨多的油,价值5万余元。次日,他为了逃避责任,就把那些油全部倒掉了。”经过民警的劝说,油罐车司机认识到自身的错误并主动表示,愿意赔偿焙之道食品有限公司的损失。

县农业局到挂钩村开展“送温暖,献爱心”活动

康牧养殖专业合作社慈善基金会捐赠大米和食用油等价值9000元的慰问金和慰问品。

在义诊现场,中山医院医生共为该村50多位村民提供了内科、骨伤科、五官科等义诊诊疗服务。

一、南靖县孝道文化优秀历史人物登民国版《南靖县志》列传一《名贤》王珙,明朝时人,字宏璋,号竹溪,进士,初授礼部主事,因政绩突出,迁户部正郎,后升云南参政。“以亲老乞终老,疏三上始得请,诏赐宝纓数百緡旌其孝”,过世后受崇祀忠孝祠。

夫孝,德之本也,教之所由生也。身体发肤,受之父母,不敢毁伤,孝之始也。立身行道,扬名于后世,以显父母,孝之终也。夫孝,始于事亲,中于事君,终于立身。【县老干部局、南靖社区学院、漳州市民间文艺家协会、孝善文化交流基地、南靖中华孝道文化示范基地创建小组、韩金火】

